Rudnik dnia 26.11.2012r.
Numer sprawy: ZP.271.2.2012

Wyjaénienia tresci SIWZ do przetargu nr ZP. 271.2.2012
ogioszonego w BZP na portalu UZP pod numerem UZP 461360-2012
Z dnia 20.11.2012r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na leasing operacyjny fabrycznie nowej koparko-tadowarki
z opcja wykupu przedmiotu feasingu dla Zaktadu Wodociagéw i Ustug Komunalnych w Rudniku.

W dniu: 21 i 23 listopada 2012r. na adres Zamawiajacego wplyngly zapytania od Wykonawcow,
dotyczace tresci specy'fikacji istotnych warunkéw zaméwienia zwigzanych z przetargiem nieograniczonym na
leasing operacyjny fabrycznie nowej koparko - fadowarki z opcjg wykupu przedmiotu leasingu dia Zaktadu
Wodociggdw i Ustug Komunalnych w Rudniku.

Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.Prawa zamowien
publicznych (tj. Dz. U. Nr.113 z dnia 25 czerwca 2010, Nr 113 poz.759 z pdzniejszymi zmianami) w zwiazku
z art.38 ust.4 moze w uzasadnionych przypadkach przed uptywem terminu skiadania ofert zmieni¢ tresc
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia. W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy modyfikuje SIWZ
i wprowadza zmiany w rozdz._!fl pkt 3.1, 5, rozdz. XI miejsce i termin skiadania i otwarcia ofert, w istotnych
postanowieniach przyszlej umowy w§ 1 ust2, , §4 ust.2 ,oraz w zataczniku nr 1 do SIWZ .

W zwigzku z wprowadzong modyfikacig do SIWZ, Zamawiajacy zmienit tresé ogtoszenia w sekgji 11.1.3,4.3
i 4.4, ktore ukazato sig w Biuletynie zamowienrt Publicznych pod numerem 473052-2012 w dniu 26.11.2012r.
Zamawiajgey informuje, 2e udzielone odpowiedzi przez Zamawiajgcego na pytania Wykonawcdw, nalezy
uwzgledni¢ w frakcie sktadania oferty przetargowej. Pozostate zapisy bez zmian

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy PZP, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie Wykonawcy nr 1 z dnia 22 listopada 2012r.

1) Zamawiajgcy wskazat w SIWZ, ze w ciagu 3 dni od daty podpisania protokolarnego odbioru korcowego
(. protokofu zdawczo — odbiorczego) przedmiotu umowy i otrzymaniu faktury przez Wykonawce, dokona
wplaty na rzecz Wykonawcy optaty wstepnej. Uprzejmie informuje, ze wartos¢ wplaty poczatkowej obniza
wartos¢ udzielonego kredytu Leasingobiorcy. Powinien wiec on byé¢ uiszczony natychmiast po zawarciu
umowy, na podstawie zapisow w niej zawartych, przed terminem odbioru sprzetu. Prosimy zatem
o0 dopuszczenie pfatnosci czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty pedpisania umowy leasingu.

Odpowiedz Zamawiajacego — Nie dopuszcza platnosci czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty
podpisania umowy leasingu.

2 Zamawiajacy wskazuje, ze wykup zostanie uiszczony 30 dni od daty zaplaty ostatnie] raty leasingowe].
Czy Zamawiajacy dopu$ci rozwigzanie, w ktérym platnosé ta moze by¢ realizowana razem z ostatnig ratg
leasingowg? Czas trwania umowy jest tym, w ktérym powinny by¢ dokonane wszystkie formalnosci zwiazane

z leasingiem rowniez te zwigzane z przeniesieniem wiasno$ci na Korzystajgcego.




Odpowiedz Zamawiajacego dopuszcza takie rozwiazanie.

W zwigzku z powyzszym zamawiajgcy dopuszcza zmiany w istotnych postanowieniach przysziej umowy o
ktdrej mowa w § 4 ust.3 oraz w ogloszeniu o zamowieniu o ktdrej mowa w rozdz. IV.3 (dot zmiany umowy)
dotyczacej moziiwosci wykupu przedmiotu leasingu w ktérym platnosé ta moze byé realizowana
razem z ostatnia rata leasingowa.

3) Zamawiajgcy okreslit w SIWZ wymdg wczesdniejsze] splaty poszczegdinych rat leasingowych brzy
Jednoczesnym obowigzku aktualizacji harmonogramu sptaty rat i obnizeniem wysoko$ci pozostalych do
spiaty rat. Uprzejmie informujg, 2e wszelka nadplata kwot, ktére moga byé zaliczone na poczet rat
leasingowych, jest ksiggowana zgodnie z harmonogramem umowy, w terminach tam wskazanych, bedgcym
integralng czescig umowy. Nie powoduje to wiec przeliczania nowego harmonogramu. Zmiana
harmonogramu dotyczy tylko i wylacznie przediuzenia umowy o wartos¢ wykupu. Czy Zamawiajgcy
zaakceptuje takie rozwigzanie?

Odpowiedz Zamawiajacego - Zamawiajgcy zapisal w zakresie dopuszczalnych zmian w zawartej umowie

w sprawie zaméwienia publicznego cyt(...) "ze zmiana harmonogramu sptat rat nie bedzie powodowad
zmiany w zakresie kwoty wykupu podanej przez Wykonawce w tabeli cenowej wiersza 4 tj. do 6% wartosci

netto koparko — tadowark|".

Zamawiajacy informuje ze zgodnie z zapisem § 2 ust2 cyi(...) Umowa zostaje zawarta na czas oznaczony,
rozpoczynajacy sie w dniu podpisania niniejszej umowy przez strony, a konczacy sie wraz z uptywem 48
miesiecy, liczonych od miesigca, na ktéry przypada platnoss pierwszej raty leasingowe;j.

4) Zamawiajgcy wskazat w SIWZ, ze zastrzega sobie prawo wyboru ubezpieczyciela, poniewaz w wiasnym
zakresie bedzie ponosi koszty ubezpieczenia przedmiotu feasingu. Uprzejmie informujemy, ze Zamawiajacy
moze ubezpieczy¢ sprzet w jednym z pigciu proponowanych przez nas przedstawicielstw. Czy Zamawiajacy

akceptuje takie rozwigzanie??
OdpowiedZ Zamawiajacego

Zgodnie z zapisami SWZ o ktorych mowa w pkt 3.1 cyt(...)do obowigzkéw Wykonawcy nalezy w okresie
trwania umowy leasingu ubezpieczenia przedmiotu zamdwienia w zakresie ubezpieczenia: majgtkowego od

kradziezy i przypadkéw losowych oraz ubezpieczenia OC dla pojazdéw wolnobieznych.

8) Wediug Zamawiajacego umowa ma trwac 47 miesiecy. W tym czasie Zamawiajacy uisci 47 rat. Uprzejmie
informujemy, ze zgodnie ze specyfika leasingu operacyjnego, jesli umowa ma 47 rat leasingowych, trwa 48
miesiecy. Czy Zamawiajgcy zaakceptuje takie rozwigzanie??

Odpowiedz Zamawiajacy .

Zamawiajacy akceptuje takie rozwigzanie. W zwigzku z powyzszym modyfikuje zapis w w pkt 3.1
iw Istotnych postanowieniach przysziej umowy o ktdrej mowa w § 1 ust 2

byto w pkt 3.1 SIWZ

umowa leasingu bedzie trwata 47 miesiecy, w tym Zamawiajgcy uisci w okresie jej trwania 47 miesiecznych

rat leasingowych, poczawszy od miesigca nastepnego po miesigcu, w ktérym dokonano protokolarnego




odbioru koncowego przedmiotu umowy,

a powinno hy¢ w pkt 4.1 SIWZ

Umowa zostaje zawarta na czas oznaczony, rozpoczynajacy sie w dniu podpisania ninigjszej umowy przez
strony, a korficzacy sie wraz z upfywem 48 miesigcy, liczonych od miesigca, na ktéry przypada ptatnogé

pierwszej raty leasingows;j.
byto w § 1 ust.2 umowy

2.Poprzez zawarcie umowy leasingu operacyjnego, Wykonawca zobowigzuje sie dostarczyé przedmiot
zamowienia okreslony w SIWZ, | oddac go na rzecz Zamawiajacego do uzywania | pobierania pozytkdw
przez czas oznaczony, poczgwszy od dnia podpisania niniejszej umowy, a kohczacy sie wraz z uptywem 47

raty leasingowe, liczonej od miesigca na ktory przypada piatnosé pierwszej raty leasingu.

a powinno by¢ w § 1 ust.2 umowy

2.Poprzez zawarcie umowy leasingu operacyjnego, Wykonawca zobowigzuje sig dostarczyé przedmiot
zamowienia okreslony w SIWZ, | odda¢ go na rzecz Zamawiajacego do uzywania i pobierania pozytkow
przez czas oznaczony, rozpoczynajacy sie w dniu podpisania niniejszej umowy przez strony , a konczacy sig
wraz z Uplywermn 48 miesiecy, liczonych od miesigca, na kidry przypada platnosé pierwszej raty leasingu.

Pytanie Wykonawcy nr 2 z dnia 23 listopada 2012r.

Zwracam sig z prosbag o przesuniecie terminu skfadania ofert na dzien 7 grudnia 2012r.

Powyzsze podyktowane jest koniecznoscia pozyskania sprzetu tj, koparko - ladowarki o parametrach
okreslonych w SIWZ

Odpowiedz - Zamawiajacy przesuwa termin skfadania ofert na dzien 30.11.2012r.

Pytanie Wykonawcy nr 3 z dnia 23 listopada 2012r.

1) Czy Zamawiajacy posiada osobowosé prawna?

Jesdli nie to;

a) czy ha umowie strong bedzie Gmina/PowiatWojewbdztwo, a uzywajgcym przedmiot Zaktad? Gmina,
wojewddztwo i powiat maja osobowosé prawna, za$ ich jednostki organizacyjne jej nie posiadaja. W zwigzku
z powyzszym Zakiad (jesli jest jednostka organizacyjng nie posiadajgca osobowosci prawnej) nie moze by¢

strong umowy. W umowie powinien widnie¢ NIP Gminy/ Powiatu/Mojewddztwa.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy “informuje, 2e zgodnie z Zarzadzeniem nr 162/2012 Wéjta Gminy Rudnik z dnia 26

pazdziernika 2012r. o ktérym mowa § 1, upowaznia sie kierownikéw jednostek organizacyinych gminy do

~ zaciggania zobowigzan z tytulu umoéw, ktérych realizacja w roku budzetowym i w latach nastepnych jest
niezbedna do zapewnienia ciggiosci dziatania jednostki i z kiérych wynikajace platnosci wykraczaja poza rok

budzetowy. Zamawiajacy dodatkowo zatacza kserokopie ww. zarzadzenia.

bjczy na umowie bedzie widniata dodatkowa konirasygnata skarbnika gminy lub osoby przez niego




upowaznionej?
Odpowiedz Zamawiajacego
Na umowie bedzie widniata kontrasygnata gtéwnego ksiegowego ZWiUK w Rudniku.

2) Zamawiajgcy w kwestii ferminow wymagalnosci rat powoliuje sie na terminy wystawienia FV. Wykonawca
chciatby zwrocic uwage, Ze obowigzek ptatnosci wynagrodzenia za uzytkowanie przedmiotu leasingu
powstaje w momencie ziozenia podpiséw na umowie leasingy, a nie w terminie wystawienia FV do

Zamawiajgcego. W zwiazku z powyzszym pytamy czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu z:
splata rat leasingowych bedzie nastepowala w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury

na;
sptata rat leasingowych bedzie nastepowata w terminie do ... dnia kazdege miesigca, w ktdrym sag

wymagalne zgodnie z umowa leasingu.

Cdpowiedz Zamawiajacego- nie wyraza zgody na zmiane.

3) Czy Zamawiajacy zgadza sie na wzér umawy Wykonawcy z uwzglednionymi zapisami SIWZ?
Odpowiedz Zamawiajacego
Patrz zapisy SIWZ o ktérych mowa w rozdz. VIl pkt 5 cyt{...)

Z uwagi na specyficzny rodzaj zamowienia, zamawiajacy podpisze umowe (leasingowa) wediug wzoru
obowigzujgcege Leasingodawce (fj. Wykonawce) pod warunkiem, ze umowa ta nie naruszy interesu
Zamawiajacego i uwzgledni wszystkie istotne postanowienia przysziej umowy o ktérej mowa w SIWZ.

4) Pojawia sie pytanie o oplaty wynikajace z przepiséw prawa, nieprzesirzegania postanowien umowy
Ieasi'ngu. Moga powstac optaty zwigzane z ustugami realizowanymi na rzecz Zamawiajgcego, na jego
wniosek lub Z jego winy- np. Zamawiajacy moze by¢ obcigzony optatami w przypadki nieterminowego
regulowania swoich zobowiazan (monity, optata za rozwigzanie/wznowienie umowy, odsetki za zwioke,
aneksy itp). Moga one wystapi¢ w czasie trwania umowy, ale nie muszg i zalezag tylko od dyscypliny
platniczej Zaniawiajqcego. Dlatego nie mozna ich wliczyé w cene oferty. Na mocy ustawy prawo
zamowien publicznych interesy Zamawiajacego sa w spos6b kompleksowy zabezpieczone, natomiast
Wykonawca nie moze zawrze¢ umowy, ktdra nie pozwala na nalezyte zabezpieczenie jego interesow. Czy

Zamawiajacy dopuszcza zaptate takich optat powsta}y'ch z tytudu realizacji umow?
OdpowiedZ Zamawiajacego.
Patrz zapis § 4 pkt 3 zapisal(cyt...) oraz ewentualnych odsetek za nieterminowe ptatnosci.

Zamawiajacy pragnie poinformowaé, ze zmiany, ktére zostaly przewidziane przez Zamawiajgcego
w ogtoszeniu w pkt IV.3 i w SIWZ nie bedg stanowity dodatkowej zaplaty z tytulu np. sporzadzenia aneksu

do umowy.
5)Czy beneficjentem polisy bedzie Wykonawca?

Odpowiedz Zamawiajacego.Tak




8) Czy Zamawiajacy przez ubezpieczeniem przedmiotu przedstawi warunki ubezpieczenia do akceptacii
Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajacego - Patrz na odpowiedz udzielona pierwszemu Wykonawcy na pkt 4

7 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wykresienie z Istotnych postanowien przysziej umowy §4 ust.4. bowiem
Wykonawca sprzeda w Zamawiajacemu przedmiot po zakonczeniu umowy tylko gdy beda uregulowane

wszystkie raty | wszysikich zobowiazan wobec Wykonawcy zgodnie z [stotnymi postanowieniami przysziej
umowy §4 ust.3

OdpowiedZz Zamawiajacego — Zamawiajacy zgadza sie na wykreélenie z istotnych postanowien
przysziej umowy § 4 pkt 4.

8) Czy Zamawiajgecy moze wyjasnic zapis § 4 ust 5 Istotnymi postanowieniami przyszte] umowy: jak miatoby
wygladac¢ wczeédniejsza splata np. wniosek Zamawigjgcego? Jak miathy zmienia¢ sie harmonogram? Jak
miatyby obnizaé sie raty i o ile? Czy w przypadku skrocenia umowy rowniez wartos¢ resztowa miataby
ulegad zmianom? O ile maksymalnie Zamawiajgcy mogiby skrécié umowe? Czy kazdorazowa zmiana
miataby by¢ udokumentowana aneksem do umowy leasingu? zgodnie z tabelg amortyzacji przedmiotéw

umowa maksymalnie moze by¢ skrocona do 24 m-cy przy zmianie wartosci resztowej.

Jak miatoby wygladad wezesnieisza splata np. wniosek Zamawiajgcego? Odpowiedz zamawiajacego - Tak
Jak miatyby obnizac sie raty i 0 ile?.

Odpowiedz Zamawiajacego - Patrz zapisy o ktorych mowa w § 4 pkt &

Czy w przypadku skrocenia umowy réwniez wartosé resztowa miataby ulegaé zmianom?

OdpowiedZ Zamawiajacego. Patrz zapisy zakres dopuszczalnych zmian w zawarte] umowie w sprawie
zamowienia publicznego | w ogfoszeniu o zamoéwieniu rozdz.IV.3 cyt(...}zmiana harmonogramu sptat rat nie
bedzie powodowacd zmiany w zakresie kwoty wykupu podane] przez Wykonawce w tabeli cenowej wiersza 4

tj. do 6% wartosci netto koparko — tadowarki.
O ite maksymalnie Zamawiajgcy mégtby skroécié umowe?

OdpowiedZ Zamawiajacego Umowa nie zostanie skrécona, jedynie zamawiajgey dopuszcza mozliwose
weczesdniejszej splaty rat leasingowych przy jednoczesnym obowigzku aktualizacji harmonogramu splaty rat i
obnizeniem wysokosci pozostalych do spiaty rat. Zamawiajacy informuje, ze zmiana splat rat nie bedzie
dokonywana przez Zamawiajgcego czesciej niz 1 raz w ciggu danego roku budzetowego (z wylgczeniem
roku budzZzetowego 2012r. } w trakcie obowigzywania umowy tj. maksymalnie 3 razy".

Czy kazdorazowa zmiana miataby by¢ udokumentowana aneksem do umowy leasingu ?

Odpowiedz Zamawiajacego — TAK




Pytanie Wykonawcy nr 4 z dnia 23 listopada 2012r.

W zwiazku z planowaniem ztozenia oferty Wykonawca prosi o wyjasnienie zapisow SIWZ

Pytanie 1.
plll 3.1. Czy Zamawiajacy ma na mysli sytuacja, ze dokona platnosci wartosci resztowej po zaptacie rat

wraz ze wszystkimi ewentualnymi odesetkami? Zapis w SIWZ sugeruje, ze nie zapfacenie przez
Zamawiajaceqo odsetek moze zwolnié Zamawiajgcego z zaplaty wartosci resztowej lub wydtuzy¢ termin tej
zaptaty. Wykonawca rozumie ,2e nie zaptacenie przez Zamawiajgcego odsetek, nie jest warunkiem
dokonania platnosci wartosci resziowe.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy dokona platnosci wartosci resztowe] po zaptacie rat wraz ze wszystkimi ewentualnymi
odesetkami.Zamawiajgcy pragnie poinformowad ,Zze nie zaplacenie przez Zamawiajgcego odsetek, nie jest

‘warunkiem dokonania przez niego ptatnosci wartosci resztowej.

Pytanie 2.
dot. p V.5.1 (2} wykazanie si¢ wiedzg | doswiadczeniem w dostawie sprzetu specjalistycznego do robot

ziemnych. Czy Zamawiagjacy dopuszcza mozliwose przedstwienia wykazania sie doswiadczeniem w
dostawie w postaci protokotu zdawczo-odbiorczego z umowy leasingu, ktdrej przedmiotem byt sprzet do
robot ziemnych. Jednoczeénie Wykonawca prosi o doprecyzowanie w zakresie'.v’_apiséw w zatgczniku nr 4, w
ktérym Zamawiajacy wymienia "nazwe przedmiofu zamdwienia", "nazwe | adres Zamawiajacego”, "nr
dokumentu lub strona oferty.", ze dokumenty potwierdzajgce dodwiadczenie Wykonawcy w
zakresie wykonanych dostaw nie dotyczy wylacznie dostaw wykonanych w ramach Zamowien Publicznych,'
a rowniez dostaw wykonanych w ramach standardowych umow leasingu.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé przedstwienia wykazania sie doswiadczeniem w dostawie w postaci
protokolu zdawczo-odbiorczego 2z umowy IeasingLr, ktorej przedmiotem byt sprzet do robét
ziemnych.Zamawiajacy pragnie poinformowaé, ze w przygotowanym druku tj. zafgczniku nr 4 do SIWZ w
uwagach zapisat cyt.({..)"Wykonawca jest zobowigzany zatgczy¢ dokumenty (np. referencje, protokoly
odbioru lub inne dokumenty) potwierdzajace, ze dostawy wskazane w tabeli powyze] zostaly wykonane
lub sg wykonywane nalezycie i zawierajg informacje wymagane zgodnie z rozdz. V pkt 5.1.(2) w zakresie
posiadania wiedzy i doswiadczenia do wykonywania zamdwienia. Dokumenty powinny odnosi¢ sie do
konkretnych pozycji wymienionych w wykazie"

Zamawiajgcy wymaga aby wykonawca wykazal sie  doswiadczeniem zwigzanym z przedmiotem
zamdwienia tj. w dostawie co najmniej 1 nowegeo sprzetu specjalistycznego do robét ziemnych na kwote
minimum 200.000 z! netto. (dwiescie tysiecy ziotych).

Zamawiaigcy w SIWZ w rozdz. VI pkt 2 zapisat ze warunek zostanie uznany za spetniony jezeli Wykonawca
speini warunek ¢ kiérym mowa w rozdz, V pki 5.1.2 wg wzoru stanowigcego zatacznik 4 do SIWZ oraz

Zataczeniem dokumentu, np. referencje, ze dostawy zostaly wykonane lub sg wykonywane nalezycie.




Pytanie 3.
dot. Innych postanowien umowy & 3 tytut " CENA | LACZNA WARTOSC ZAMOWIENIA - RYCZALT".

Wykonawca prosi o wyjasnienie co dokiadnie Zamawiajacy ma na mysli uzywajac wyrazu "RYCZALT"

Odpowiedz Zamawiajacego -Patrz zapis opis sposcbu obliczenia ceny o ktorych mowa w pkt 2,415

Pytanie 4.
dot. innych postanowien umowy & 4 p. 5
Wykonawca prosi o informacie, czy wczedniejsza splata poszczgolnych rat leasingowych oznacza
'jednoczesne skrocenie czasu trwania umowy czy jedynie obnizenie wartosci pozostatych spiat, a okres
leasingu pozostaje ten sam?
~ Odpowiedz Zamawiajacego.

Wezesniejsza splata poszczegodinych rat leasingowych oznacza jedynie obnizenie wartosci pozostatych

splat, a okres leasingu pozostaje ten sam.

Pytanie 5.

dot. Innych postanowien umowy & 7 p. 3

Wykonawca prosi 0 informacije jakie przykiadowe zdarzenia moglyby spowodowac odstapienie przez
Zamawiajacego od umowy leasingu.

Odpowiedz zamawiajqcego'.Niedostarczenie sprzetu w terminie lub niezgodnego z parametrami
okreglonymi w zalgczniku nr 1, '

ktéry okregla wymagane parametry techniczno — uzytkowe koparko tadowarki.

Pytanie 8. _

Wykonawca prosi o informacje czy oferta moze zostac skalkulowana wg stopy zmiennej WIBOR 1M?
QOdpowiedz Zamawiajacego — Oferta ma byc¢ skalkulowana wg stopy stalej .

Patrz zapis opis sposobu obliczenia ceny o ktérych mowa w pkt 4 SIWZ cyt(...) _
"Cena oferly podana w formularzu ofertowym nie bedzie podlegata podwyzszeniu lub waloryzacji przez czas

trwania umowy za wyjatkiem ustawowej zmiany podatku VAT"

Pytanie Wykonawey nr 5 z dnia 23 listopada 2012r.

1. czy spiata rat leasingowych moze nastapi¢ w terminie 10 dni od daty wystawienia faktury?
Zamawiajgcy otrzyma na poczatku trwania umowy leasingu harmonogram spiat i z gory bedzie wiedziat
kKiedy przypada ptainosct kazdej raty leasingows]. '

Odpowiedz Zamawiajacego - Nie

Zamawiajacy zmienia zapis w rozdz. lll pkt 3.1 i w istotnych postanowieniach przysziej umowy
o ktdrej mowa w 4 pki2 byio”

bvio w pkt 3.1 SIWZ

Sptata rat leasingowych bedzie nastepowata w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT

a powinno byé w pkt 3.1 SIWZ

Spfata rat leasingowych bedzie nastepowata w terminie 14 dni od daty wystawienia faktury VAT

bylo w istotnych postanowieniach przysziej umowy w § 4 ust2




2 Splata rat leasingowych przez Zamawiajgcego bedzie nastepowata wterminie 21 dni od daty wystawienia

faktury VAT przez Wykonawce.

a powinno byé¢
2a Splata rat leasingowych przez Zamawiajacego bedzie nastepowata w terminie 14 dni od daty wystawienia

faktury VAT przez Wykonawce.

2. czy opfata wstepna (czynsz inicjalny) moze by¢ pfatny po podpisaniu umowy leasingu ale przez odbiorem

przedmiotu leasingu?
OdpowiedZz Zamawiajacy — Nie

3. Czy warto$¢ wykupu moze by¢ ptatna w formie kaucji na poczet wykupu w terminie platnosci ostatniej raty
leasingowej. Zamawiajgcy zna termin plainosci te] optaty 4 lata wezedniej. WydtuZzenie platnosci kaucji na
wykup o 30 dnf spowoduje iz umowa bedzie trwala 48 m-cy pomimo iz zawiera 47 rat. Faktura zwigzana z
wykupem jest wystawiana po wplywie kaucji na konto leasingodawcy.

Odpowiedz Zamawiath:ego_- Tak

Warto§¢ wykupu moze by¢ ptatna w formie kaugcji na poczet wykupu w terminie ptatnosci ostatniej raty

leasingowej. Patrz odpowiedz udzielona Wykonawcy nr 1 na pytanie 2

4. Czy zamawiajgcy wyraza zgode aby skladka ubezpieczenia majatkowego oraz skladka ubezpieczenia OC

hyta oddzielng opfatg (nie wiliczona w raty leasingowe) i koszt ubezpieczenia byiby dodany do tabeli

cencwe. . _
Odpowiedz Zamawiajacego - Patrz sposdb obliczenia ceny o ktérym mowa wrozdz. XH pkt2 i 5
Zamawiajacy informuje, ze skladka ubezpieczenia OC i koszi ubezpieczenia nalezy wliczy¢ w raty

leasingowe.

5.Jesii wykonawca wykaze w zataczniku nr 4 wykonane dostawy sprzetu do robot ziemnych o wartosci
powyzej 200 tys zt ktore odbyly sie w ciggu ostatnich 3 lat i jesli wykonawca prowadzi dzialainosé powyzej 3
lat czy jest zobowiazany do przedstawiania dokumeniac]i (referencji) potwierdzajgcych, ze dostawy zostaly
wykonane lub sg wykonywane naleZycie.

Odpowiedz Zamawiajgcego Tak

Wykonawca jest zobowigzany do przedstawiania dokumentaciji ( np. referencji) potwierdzajacych, ze
dostawy zostaly wykonane lub sg wykonane nalezycie. Zamawiajgcy zapisat w SIWZ w rozdz VI pki2 ze
Warunek zostanie uznany za spetnicny jezeli Wykonawca spetni warunek o ktdrym mowa w rozdz. V pkt

5.1.2 wg wzoru stanowigcego zatacznik 4 do SIWZ .

Zamawiajgcy pragnie poinformowaé wszystkich uczestnikdw ww postepowania, Zze zostat zmodyfikowany
zatgeznik nr 1 { w wierszu nr 20 kelumny nr 2 dot. wymaganych parametrow

byto” diugose catkowita do jazdy max 5,85 m”

a powinno by¢ diugosé catkowita do jazdy max 8,25 m”

oraz w rozdz. lll pkt 5 w opisie przedmiotu zaméwienia oraz w wymaganych parametrach techniczno —
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uzytkowych koparko
byto” diugose catkowita do jazdy max 5,85 m”
a powinna by¢ dlugos¢ catkowita do jazdy max 6,25 m”

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy umieszcza zmodyfikowany zafgcznik nr 1 do SIWZ, kidry
nalezy dolaczyé do oferty przetargowej, natomiast zatacznik, ktéry zostat umleszczony na stronie

internetowej Gminy w dniu 20.11.10.2012r jest nieaktualny.

Zamawiajacy zgodnie z art 38 ust.4a zamiescit ogloszenie o zmianie ogtoszenia w dniu 26.11.2012r.,
a wzwiazku z wprowadzong modyfikacia w SIWZ, przesuwa termin skiadania ofert do dnia 30.11.2012r.
0 niezbedny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach. :
Byio w zmianie SIWZ w rozdz. X|, i w ogloszeniu p zamdwieniu z dnia 20.11.2012r
2) Termin skiadania ofert 28.11.2012r. do godz. 09.45
3} Komisyjne otwarcie ofert nastapi w dniu 28.11.2012r. o godz. 10.00 w siedzibie ZWiUK, Rudnik ul.
Gawliny 2
5) Oferty nalezy skiadad osobiscie lub poczta na adres siedziby Zamawiajgcego tj. Zaklad Wodociagdw i
Ustug Komunalnych w Rudniku, 47-411 Rudnik ul. Gawliny 2, z dopiskiem nie otwieraé przed dniem
28.11.2012r. do godz. 10:00 w zaklejonej kopercie na ktérej powinna byé umieszczona nazwa | adres
Wykonawcy.
a powinno by¢é w SIWZ w rozdz. XI
2) Termin sktadania ofert 30.11.2012r. do godz. 09.45
3) Komisyjne otwarcie ofert nastapi w dniu 30.11.2012r. 0 godz. 10.00 w siedzibie ZWIUK, Rudnik ul.
Gawliny 2
5) Oferty nalezy skladaé osobiécie lub pocztg na adres siedziby Zamawiajgcego fj. Zaktad Wodociagow i
Ustug Komunalnych w Rudniku, 47-411 Rudnik ul. Gawliny 2, z dopiskiem nie otwieraé przed dniem
30.11.2012r. do godz. 10:00 w zaklsjonej kopercie na kiorej powinna byé umieszczona nazwa i adres

Wykonawcy.

Zatgezniki:

1. Nowy - zmodyfikowany zaigcznik nr 1 do SIWZ w wierszu nr 20 (1. p 20} kolumny nr 2
2. Ogioszehie 0 zmianie ogtoszenia — data zamieszcezenia 26.11.2012r

3.Kserokopia zarzadzenia nr 162/2012 z dnia 26 .10.2012r

Otrzymuja:
1. wszyscy uczestnicy postepowania przetargowego — poprzez zamieszczenie wyjasnien na stronie
internetowe] zamawiajacege ktére nalezy uwzgledni¢ przy ziozeniu oferty na wyze] wymienione zadanie

www.amina-rudnik.pl




Zalgcznik nr 1 do SIWZ -zmodyfikowany
OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENTA
ORAZ WYMAGANE PARAMETRY
TECHNICZNO -UZYTKOWE
KOPARKO - LADOWARKI

podpis 0soby{osdb) uprawnionej(ych)
do reprezentowania Wykonawcy

Lp. Wymagane parametry Parametry oferowanego Speianie
sprzetu wymagan
{Tak/Nie)
1 | moc silmka w przedziale od 97 do 110 KM
2 | pojemnos¢ silnika od 3 do 5,0 litra
3 | naped 4 x4
4 | przednia tyZzka ptywajaca -
5 | przednia tyzka, funkcje min. 6 x 1
6 | widly paletowe -
7 | tyzka koparkowa o szerokosci 600 mm (+ 50
mm)
8 | tyzka koparkowa szerokosci 300 mm (= 50
mm)
9 | lyzka skarpowa o szerokosci, min. 1500 mm
max 2000 mm
10 | glebokoéé kopania min. 5,7 m
11 | zasigg kopania na poziomie gruntu min.
6000 mm
12 | zbiornik paliwa min, 120 lit,
13 | blotniki na przednich kotach -
14 | kola przednie min. 187
15 | szeroko$¢ tyzki tadowarki, min. 2200
max. 2400 mm
16" | Swiatta do jazdy po drogach publicznych -
17 | Certyfikat na znak CE- -
zgodnéé z wymogami dyrekiyw europejskich
18 | pompa hydrauliczna o wydajnoéci nie -
mniejsze] niz 140 litréw na minute
19 | szybkozlacze szybkozlacze tylnej tyzki -
koparkowej
20. | dhugo$é calkowita do jazdy max.6,25m -
, dnia 2012 1.
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Ogtoszenie powigzane:
Ogloszenie nr 461360-2012 z dnia 2012-11-20 r. Ogloszenie o zamodwieniu - Rudnik

Przedmiotem niniejszego zamowienia jest finansowanie w formie leasingu operacyinego z opcjg wykupu
koparko - fadowarki dla Zaktadu Wodociggow i Ustug komunalnych w Rudniku, w zamian za zapiate przez
Zamawiajacego umdwionych optat. ...

Termin sktadania ofert: 2012-11-28

Numer ogloszenia: 473052 - 2012; data zamieszczenia: 26.11.2012

OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

Ogloszenie dotyczy: Ogloszenia o0 zamdwieniu.

Informacje o zmienianym ogloszeniu: 461360 - 2012 data 20.11.2012 r.

SEKCJA |: ZAMAWIAJACY

Zakiad Wodociggéw i Ustug Komunalnych w Rudniku, ut. Gawliny, 47-411 Rudnik, woj. slaskie, tel. 32 410 64
18 wew. 126, fax. 32 410 64 18 wew. 130,

SEKCJA il: ZMIANY W OGEOSZENIU

1.1) Tekst, ktéry nalezy zmienié:
Miejéce, w ktorym znajduje sie zmieniany tekst: 11.1.3.
W ogloszeniu jest: Przedmiotem ninigjszego zaméwienia jest finansowanie w formie leasingu
operacyjnego z opcja wykupu koparko - fadowarki dla Zaktadu Wodociagdw i Ustug komunalnych w
Rudniku, w zamian za zaptate przez Zamawiajgcego umowionych oplat. 3 WARUNKI [ WYMAGANIA
EKONOMICZNE DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA 3.1 Zapewnienie finansowania w formie
leasingu operacyjnego na ponizszych zasadach: waluta umowy leasingu: PLN, umowa leasingu bedzie
trwata 47 miesiecy, w tym Zamawiajacy uisci w okresie jej trwania 47 miesiecznych rat leasingowych,
poczawszy od miesiaca nastepnego pe miesigeu, w ktérym dokonano protokolarnego odbioru korficowego
przedmiotu umowy, spiata rat leasingowych bedzie nastepowata w terminie 21 dni od daty wystawienia
faktury VAT, rata leasingowa winna zawiera¢ w sobie wszelkie koszly zwigzane z realizacjg umowy
leasingu tj. prowizje,oplaty manipulacyjne, ubezpieczenia itp, optata wstepna (czynsz inicjalny) w wysokosci
80.000 ty$ zt netto plus podafek VAT, zostanie przekazana przez Zamawiajacego w ciggu 3 dni od (daty)
podpisania protokotarnego odbioru koncowego (tj protokotu zdawczo - odbiorezego) przedmiotu umowy i
otrzymaniu faktury, wartoé¢ resztowa (wykup) :do 8 % ceny netto (koparko - fadowarki ) przedmiotu
leasingu(tj. wartosci pojazdu netto) + VAT platna w ciggu 30 dni od daty wymagafﬁoéci {(wplaty) ostatniej
47 - raty feasingowej po uregulowaniu wszelkich zobowigzan wobec Wykonawcy w zakresie rat
leasingowych oraz ewentualnych odsetek za nieterminowe ptatnosci. Wykonawca nie bedzie zadat

prawnych zabezpieczen umowy leasingu, Do obowigzkow Wykonawcy nalezy w okresie trwania umowy
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leasingu ubezpieczenia przedmiotu zamowienia w zakresie ubezpieczenia majgtkowego od kradziezy i
przypadkow losowych oraz ubezpieczenia CC dla pojazdéw woinobieznych. 4 WARUNKI | WYMAGANIA
TECHNICZNE DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Dostarczony pojazd powinien byé fabrycznie
nowy, nie starszy niz rok produkcji 2011. Wykonawca dostawy zapewni udzielenie zamawiajgcemu
gwarancji jakosci na dostarczony pojazd na okres minimum 24 miesigce | musi posiadaé certyfikat na znak
CE . Maksymalny czas przystapienia do usuwania awarii w okresie gwarancyjnym do 3 dni roboczych od
zgtoszenta awarii za posrednictwem faksu, badz e-mailem, potwierdzonego nastepnie pismem. W okresie
gwarancyjnym wszelkie koszty zwigzane z usunieciem awarii poniesie Wykonawca (np. dojazd do miegjsca
przegladu, naprawy,). Okresowe przeglady gwarancyjne odbywaé sig beda u Zamawiajacego na koszt
Wykonawcy przez caly okres gwaranciji tj. minimum 24 - m-ce .Czestotliwosé wykonywania przegladow
gwarancyjnych zgodna z zaleceniami producenta i instrukcjg obstugi. Wykonaweca moze wskazaé inny
autoryzowany podmiot, ktory bedzie wykonywad przeglady w jego imieniu. Rozliczenie dotyczgce takiej
sytuacji beda wewnetrzng sprawg Wykonawcy i podmiotu wykonujgcege przedmiotowg ustuge.
Zapewnienie w dniu dostawy kompletnej dokumentacji pojazdu, zgodnie z obowiazujgcymi w dniu dostawy
przepisami, w szczegdinosci DTR (dokumentacja techniczno - ruchowa) przygotowanie w dniu dostawy
instrukeji obstugi w jezyku polskim : technologicznej | bhp z uwzglednieniem zapobiegania awariom i
usuwaniu skutkéw awarii. przeprowadzenie do dnia dostawy przegladu technicznege (Q) przez
producenta pojazdu lub autoryzowang przez niego stacje obslugi. Wykonawca zapewni $wiadczenie usiug
serwisowych (w tym material, dojazd ekipy serwisowej itp.). Dokonywanie przez Wykonawce przeglagdow
gwarancyjnych pojazdu z czestotliwoscia zgodng z podang przez producenta w instrukeji obstugi lub DTR.
Wszystkie koszty zwigzane z realizacjg dostawy ponosi Wykenawca (np. koszty dostawy wraz z
roziadunkiem, szkolenie operatora i pracownikdw w zakresie obstugi pojazdu, ubezpieczenia, itp)
Zamawiaigey informuje, ze maksymalna iloé¢ motogodzin w okresie gwarancyjnym moze wynie$é 2000
motogodzin. 5. OPIS PRZEDM!OTU ZAMOWIENIA ORAZ WYMAGANE PARAMETRY TECHNICZNO -
UZYTKOWE KOPARKO - tADOWARKI ZOSTALY SZCZEGOLOWO OKRESLONE W ZAACZNIKU NR
1 DO SIWZ..

W ogloszeniu powinno byé: Przedmiofem niniejszego zaméwienia jest finansowanie w formie leasingu
operacyjnego z opcjg wykupu koparko - fadowarki dla Zaktadu Wodociggdw i Uslug komunalnych w
Rudniku, w zamian za zapfate przez Zamawiajgcego umowionych oplat. 3 WARUNKI | WYMAGANIA
EKONOMICZNE DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA 3.1 Zapewnienie finansowania w formie
leasingu operacyjnego na ponizszych zasadach: waluta umowy leasingu: PLN, umowa leasingu zostaje
zawarta na czas oznaczony rozpoczynajacy sie w dniu podpisania ninigjszej umowy przez strony ,a
koriczagy sie wraz z uptywem 48 miesiecy, liczonych od miesigca, na kidry przypada pfatnosé pierwszej
raty leasingowej, splata rat leasingowych bedzie nastepowata w terminie 14 dni od daty wystawienia
faktury VAT, rata leasingowa winna zawieraé w sobie wszelkie koszty zwigzane z realizacjg umowy
leasingu tj. prowizje,oplaty manipulacyine, ubezpieczenia itp, oplata wstepna (czynsz inicialny} w wysokosci

60.000 tys =zt netto plus podatek VAT, zostanie przekazana przez Zamawiajgcego w ciggu 3 dni od (daty)
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podpisania protokolarnego odbioru koAcowego (tj protokotu zdawczo - odbiorczego) przedmiotu umowy i
otrzymaniu faktury, wartos¢ resztowa (wykup) :do 6 % ceny netto (koparko - tadowarki ) przedmiotu
leasingu(t]j. wartosci pojazdu nette) + VAT platna w ciggu 30 dni od daty wymagalnosci (wptaty) ostatniej
47 - raty leasingowej pe uregulowaniu wszelkich zobowiazan wobec Wykonawcy w zakresie rat
leasingowych oraz ewentualnych odsetek za nieterminowe platnosci. Wykonawca nie bedzie zadat
prawnych zabezpieczen umowy leasingu, Do obowigzkéw Wykonawcy nalezy w okresie trwania umowy
leasingu ubezpieczenia przedmiotu zamowienia w zakresie ubezpieczenia majgtkowego od kradziezy i
przypadkéw losowych oraz ubezpieczenia OC dla pojazdow wolnobieznych, 4 WARUNKI | WYMAGANIA
TECHNICZNE DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Dostarczony pojazd powinien byé fabrycznie
nowy, nie starszy niz rok produkcji 2011. Wykonawca dostawy zapewni udzielenie zamawiajgcemu
gwarangcji jakosci na dostarczony pojazd na okres minimum 24 miesigce i musi posiadac ceriyfikat na znak
CE . Maksymalny czas przystapienia do usuwania awarii w okresie gwarancyjnym do 3 dni roboczych od
zgloszenia awarii za posrednictwem faksy, badz e-mailem, potwierdzonego nastepnie pismem. W okresie
gwarancyjnym wszelkie koszty zwigzane z usunieciem awarii poniesie Wykonawca (np. dojazd do migjsca
przegladu, naprawy,). Okresowe przeglady gwarancyjne odbywac sie bedg u Zamawiajgcego na koszt
Wykonawcy przez caly okres gwarancji tl. minimum 24 - m-ce .Czestotliwosé wykonywania przegladow
gwaréncyjnych zgodna z zaleceniami producenta 1 instrukcjg obstugi. Wykonawca moze wskazac inny
autoryzowany podmiot, kiory bedzie wykonywac przegiady w jego imieniu. Rozliczenie dotyczace takiej
sytuacji bedg wewnetrzng sprawa Wykonawcey i podmiotu wykonujaceqgo przedmiotowsg ustuge.
Zapewnienie w dniu dostawy kompletne] dokumentacji pojazdu, zgodnie z obhowligzujgacymi w dniu dostawy
przepisami, w szczegolnoéci DTR (dokumentacja techniczno - ruchowa) przygotowanie w dniu dostawy
instrukcii obstugi w iezyku polskim : technologiczne] | bhp z uwzglednieniem zapobiegania awariom i
usuwaniu skutkow awarii. przeprowadzenie do dnia dostawy przegladu technicznego (Q) przez
producenta pojazdu fub autoryzowang przez niego stacje obstugi. Wykonawca zapewni swiadczenie us’rﬁg
serwisowych (w tym matertat, dojazd ekipy serwisowej itp.). Dokonywanie przez Wykonawce przegladow
gwarancyinych pojazdu z czestotliwoscig zgodng z podang przez producenta w instrukcji obstugi lub DTR.
Wszystkie koszty zwigzane z realizacjg dostawy ponosi Wykonawca (np. koszty dostawy wraz z
roztadunkiem, szkolenie operatora i pracownikow w zakresie obsiugi pojazdu, ubezpieczenia, itp)
Zamawiajacy informuje, ze maksymalna ilo$¢ motogodzin w okresie gwarancyjnym moze wyniesé 2000
motogodzin. 5. OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA ORAZ WYMAGANE PARAMETRY TECHNICZNO -
UZY TKOWE KOPARKO - LADOWARKI ZOSTALY SZCZEGOLOWO OKRESLONE W ZAt ACZNIKU NR
1 DO SIWZ- zmodyfikowany ..

Miejsce, w ktérym znajduje sie zmieniany tekst: {V.3.

W ogloszeniu jest: Dopuszcza sie zmiane postanowien zawarte] umowy, w stosunku do tresci oferty, w
nastepuiacym zakresie i przy speinieniu nastepujgcych warunkéw: zmiana stawki podatku VAT w trakcie
trwania umowy Leasingu upowaznia Wykonawce do zmiany tresci umowy o uwzglednienie nowej stawki

podatku VAT w platnosciach rat. Dbpuszcza sie mozliwos¢ wczesniejszej splaty poszczegodlnych rat

2012-11-26 16:24




hitp://bzp0.portal. uzp.gov.pl/index.php?ogloszenie=show &pozycja=...

leasingowych przy jednoczesnym obowigzku aktualizacji harmonogramu spiaty rat i obnizeniem wysokosci
pozostalych do sptaty rat. Zamawiajacy informuje, ze zmiana splat rat nie bedzie dokonywana przez
Zamawiajgcego czesciej niz 1 raz w ciggu danego roku budzetowego (z wylgczeniem roku budzetowego
2012r. ) w trakcie cbowigzywania umowy ff. maksymainie 3 razy. Zamawiajgcy informuje, ze zmiana
harmonogramu sptat rat nie bedzie powodowad zmiany w zakresie kwoty wykupu podanej przez
Wykonawce w tabeli cenowej wiersza 4 tj. do 8% wartosci netto koparko - fadowarki..

W ogloszeniu powinno byé: Dopuszcza sie zmiane postanowien zawartej umowy, w stosunku do tresci
oferty, w nastepujgcym zakresie i przy spefnieniu nastepujgcych warunkdw: zmiana stawki podatku VAT w
trakcie trwania umowy Léasingu upowaznia Wykonawce do zmiany tresci umowy 0 uwzglednienie howej
stawki podatku VAT w ptatnosciach rat. Dopuszcza sie mozliwos¢ wezesnigjsze] splaty poszezegdinysh rat
leasingowych przy jednoczesnym obowigzku aktualizacji harmonogramu spiaty rat 1 obnizeniem wysokosci
pozostalych do splaty rat. Zamawiajacy informuje, Ze zmiana spiat rat nie bedzie dokonywana przez
Zamawiajgcego czescie] niz 1 raz w ciagu danego roku budzetowego (z wylaczeniem roku budzetowego
2012r. ) w trakcie obowigzywania umowy fj. maksymalnie 3 razy. Zamawiajacy informuje, ze zmiana
harmonogramu sptat rat nie bedzie powodowaé zmiany w zakresie kwoty wykupu podanej przez
Wykonawce w tabeli cenowej wiersza 4 1j. do 6% wartosci netto koparko - tadowarki. dopuszcza zmiany
w istotnych postanowieniach przysziej umowy o kidre] mowa w § 4 ust.3 umowy) dotyczacej mozliwosci
wykupu przedmiotu leasingu w ktérym platnosé ta moze by realizowana razem z ostatnig ratg
leasingowa..

Miejsce, w ktérym znajduje sie zmieniany tekst: V4.4,

W ogtloszeniu jest: 28.11.2012 godzina 09:45, miejsce; Zakfad Wodociggdw i Ustug Kemunalnych w

Rudniky, 47 - 411 Rudnik ul. Gawliny 2..
W ogiloszeniu powinno byé: 30.11.2012 godzina 09:45, miejsce: Zakiad Wodociagdw i Ustug

Komunalnych w Rudniku, 47 - 411 Rudnik ul. Gawiiny 2..

2012-11-26 16:24
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Zarzadzenie nr 162/2012
Wajta Gminy Rudnik
z dnia 26 pazdziernika 2012r.

w sprawie: upowaznienia kierownikow jednostek organizacyjnych gminy do zaciggania zobowiazan

wykraczajagcych poza rok budzetowy

Na podstawie art. 30, ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym
(ti: Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1591 z pdzn. zm.) oraz na podstawie Uchwaty Nr XIV/107/2011 Rady Gminy
Rudnik z dnia 28 grudnia 2011r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowsej Gminy Rudnik

zarzgdzam, co hastepuje:

§1
Upowaznia sie kierownikow jednostek organizacyjnych gminy do
1) zaciggania zobowiazan zwigzanych z realizacjg przedsigwzie¢ zapisanych w Wieloletniej Prognozie
Finansowej Gminy Rudnik. ‘
2) zaciggania zobowigzan z tytutu umoéw, kiérych realizacja w roku budzetowym i w latach nastepnych
jest niezbedna do zapewnienia ciggfosci dziatania jednostki i z kitorych wynikajace pfatnosci

wykraczajg poza rok budzetowy.

§2

Wykonanie zarzadzenia powierza sie Skarbnikowi Gminy.

§3

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjecia.

mgr Alojzy fleruszka




